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Vztah funkce a grafu funkce

Předložená práce definuje pojem grafu funkce a zkoumá vztah mezi
vlastnostmi funkce a vlastnostmi jejího grafu. Práce má tři kapitoly.
První kapitola se zabývá vztahem mezi funkcemi s uzavřeným grafem
a spojitými funkcemi. Druhá kapitola definuje Hausdorffovu metriku a
popisuje souvislost mezi konvergencí grafů funkcí v této metrice a stej-
noměrnou konvergencí. Ve třetí kapitole jsou tyto poznatky aplikovány
k popisu Gibbsova jevu.

Rozsah i téma práce plně odpovídá požadavkům. Hlavním přínosem
práce je popis Gibbsova jevu pomocí konvergence grafu funkcí. Mate-
maticky je práce až na drobné nedostatky korektní a poskyla autorovi
dostatečný prostor k samostatné realizaci.

Práce bohužel vykazuje i četné nedostatky. Při psaní matematického
textu by měl jeho autor věnovat maximální pozornost formulaci vět
a definic. Zde se objevuje určitá neobratnost u všech tří hlavních vět.
Věta 10 obsahuje definici a používá dvakrát f ve stejném významu.
Věta 11 má v předpokladech jednostranné limity f(c+) a f(c−), jejich
existence se přitom dokazuje až v poznámce za větou. Věta 11 je na-
víc poněkud nepřehledná. Věta 15 zavádí nové značení pro uzavřený
interval 〈a, b〉 ačkoliv všude jinde se používá značení [a, b]. Autor po
odevzdání práce zpracoval seznam nedostatků, který dal oponentovi k
dispozici. Kromě překlepů jsou zde i faktické chyby, které ovšem nejsou
příliš závažné. Důkazy složitějších tvrzení v kapitole 3 jsou poněkud
těžkopádné, na několika místech by bylo možné text zjednodušit. Za
drobný problém považuji také úvod kapitoly 3, ve kterém chybí jakákoli
motivace.

Práce cituje tři zdroje, vesměs starší českou literaturu. Je trochu
škoda, že se autor blíže neseznámil se historii Gibbsova jevu, například
původní Gibbsovy články v Nature by si zasloužily citaci.

Nároky kladené na bakalářsku práci jsou splněny, ovšem vzhledem k
četným problémům ji nelze označit jako vynikající.
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